

Sępólno Krajeńskie, 13.09.2018r.

Irg.271.13.2018

Do Wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: „*Budowa kanalizacji deszczowej w miejscowości Dziechowo gm. Sępólno Krajeńskie*”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1.

Prosimy o podanie warunków odtworzenia nawierzchni drogowej.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga odtworzenia nawierzchni do stanu pierwotnego.

Pytanie 2.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił Wykonawcom całą dokumentację projektową i techniczną potrzebną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź: Potwierdzamy udostępnienie całości dokumentacji projektowej, odzwierciedla stan faktyczny.

Pytanie 3.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź: Potwierdzamy posiadanie wymaganych prawem decyzji i uzgodnień niezbędnych do wykonania zadania.

Pytanie 4.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiającemu przysługuje prawo dysponowania nieruchomościami na cele budowlane w zakresie całego terenu, na którym będzie realizowana inwestycja, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający posiada prawo do dysponowania nieruchomościami na cele budowlane.

Pytanie 5.

Czy w ramach niniejszej inwestycji przewiduje się wycinkę drzew i krzewów?

Odpowiedź: W ramach zadania nie planuje się wycinki drzew i krzewów.

w z. BURMISTRZA

Inż. Marcin Zieńko
Zastępca Burmistrza